

**Sdružení SRAZ, Středisko ekologické výchovy Toulcův dvůr,**

**www.sdruzenisraz.cz**

Sdružení SRAZ působí ve Středisku ekologické výchovy Toulcův dvůr v Praze a připravuje různorodé výchovně–vzdělávací programy pro děti, mládež i dospělé. Umožňuje zdravým a lidem s postižením se zapojit do zajímavých aktivit, které vedou člověka k zodpovědnému jednání k ostatním lidem, ke zvířatům a k přírodě, přispívají ke zdravému životnímu stylu a nabízejí prostor pro vzájemné setkávání a porozumění. Realizujeme například ekologické výukové programy pro školy, semináře pro studenty, pro dospělé i odborníky, akce pro veřejnost, zájmové kroužky pro děti, hipoterapie, pracovní terapie na farmě. Zabýváme se také chovem původních plemen hospodářských zvířat.

SRAZ: [www.sdruzenisraz.cz](http://www.sdruzenisraz.cz)

Mezi bariéry patří obtížné získávání finančních zdrojů pro naše veřejně prospěšné aktivity. Další bariérou je především velká časová zátěž při administraci projektů a častá neochota některých veřejně-správních institucí při komunikaci s neziskovými organizacemi.

SRAZ

Naše zkušenosti z oblasti šetrného přístupu ke zvířatům, k přírodě a k sobě samým bychom chtěli zúročit ve vypracování nových metodik výuky zaměřené na péči o domácí a hospodářská zvířata a na jezdeckví. Rádi bychom pokračovali ve zkvalitňování našich vzdělávacích aktivit podle principů efektivní environmentální výchovy a v souladu s nejnovějšími trendy v oblasti welfare chovů.

SRAZ

Hlavní potřebou naší organizace, která zajišťuje ekologickou výchovu pro školní kolektivy i veřejnost, hipoterapie a sociální zaměstnávání, je zajištění stálých finančních prostředků. Chybí nám stálý příspěvek z veřejných zdrojů, který by částečně pokryl základní chod naší organizace a snížil nadbytečnou administraci. Vzhledem k tomu, že se naše organizace zabývá rozvojem etiky a environmentální senzitivity k přírodě, chybí nám jednoznačná podpora ze strany státních dokumentů.

SRAZ

Sdružení SRAZ, Kontakt:

Ing. Lenka Skoupá, [skoupa@toulcuvdvur.cz](mailto:skoupa@toulcuvdvur.cz)